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Αργολίδα: Το Ιερό Λείψανο της Οσίας Μακρίνης 
στην ομώνυμη Ιερά Μονή στο Κιβέρι
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Κλήρος και Λαός υποδέχθηκε το Ιερό Λείψανο της Οσίας Μακρίνης από την Ιερά 
Μονή Οσίου Γρηγορίου Αγίου Όρους στην ομώνυμη Μονή που είναι αφιερωμένη 
στην οσία στο Κιβέρι Αργολίδος, Πέμπτη 18 Ιουλίου 2019.

Το Ιερό Λείψανο υποδέχθηκε ο Μητροπολίτης Αργολίδος Νεκτάριος. Μετά την 
λιτάνευση του Ιερού Λειψάνου πέριξ της Μονής ακολούθησε Αρχιερατικός 
εσπερινός μετά αρτοκλασίας και θείου κηρύγματος.

Το ιερό λείψανο θα παραμείνει στην Μονή έως της 21 Ιουλίου.

ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΟΣΙΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ

Σύμφωνα με χειρογραφικό κώδικα η Μονή αυτή ιδρύθηκε λίγο πριν από τα μέσα 
του 14ου αιώνα (1310). Ιδρυτής της είναι ο όσιος Γρηγόριος ο νέος 
επονομαζόμενος, ησυχαστής μαθητής του αγίου Γρηγορίου Σιναΐτη του μεγάλου 
δάσκαλου της νοεράς προσευχής. Έπειτα από μια τρομακτική επιδρομή που 
σημειώθηκε κατά της Μονής στα τέλη του 15ου αιώνα η Μονή ανάκαμψε δύο 
αιώνες μετά, από τις γενναιόδωρες χορηγίες των Μολδαβών ηγεμόνων, για να 
δοκιμαστεί ξανά στην Επανάσταση του 1821 όπου και η σημερινή της ακμή 
ξεκίνησε μόλις στις αρχές του 20ου αιώνα.

Το Καθολικό της μονής Γρηγορίου, τιμώμενο στο όνομα του Αγίου Νικολάου, 
άρχισε να κτίζεται αμέσως μετά την πυρκαγιά του 1761.

Η Ιερά Μονή Γρηγορίου διατηρεί δεκατέσσερα παρεκκλήσια από τα οποία τα επτά 
βρίσκονται μέσα στην μονή. Από τα παρεκκλήσια εκείνο του οσίου Γρηγορίου, του 
Κτήτορος (1851) είναι ενσωματωμένο στο βόρειο μέρος του καθολικού. Στο 
δυτικό τμήμα της παλιάς αυλής βρίσκεται το παρεκκλήσι της Αγίας Αναστασίας 
της Ρωμαίας, που κτίστηκε το 1775. Επίσης υπάρχουν του Αγίου Δημητρίου 18ου 
αιώνα ,της Παναγίας Ζωοδόχου Πηγής, των Αγίων Αναργύρων Κοσμά και Δαμιανού 
και του Αγίου Σπυρίδωνος 19ου αιώνα. Τέλος των Αρχαγγέλων Μιχαήλ και Γαβριήλ 
και του Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου, ερειπωμένο σήμερα. Ωστόσο, στα πλαίσια 
της ανακατασκευής της νέας, ανατολικής πτέρυγας, που άρχισε το 1997, ήδη 
ενσωματώθηκε νέο παρεκκλήσιο, με τρούλο, αφιερωμένο στον ίδιο Άγιο. Η μονή 
διαθέτει επίσης και επτά εξωκκλήσια.
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